

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Δεν εκλέχθηκε

“Συμπαραστάτης του Δημότη”

» ΑγONES και οι δύο ψηφοφορίες στο Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων

ΑγONES αναδείχθηκαν και οι δύο ψηφοφορίες, που πραγματοποιήθηκαν χθες σε ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων, για την επιλογή “Συμπαραστάτη του Δημότη”. Ανοιχτό παραμένει το ενδεχόμενο για την επαναπροκήρυξη της διαδικασίας καθώς όπως ανέφερε ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννης Περάκης θα υπάρξει ενημέρωση το προσεχές διάστημα.

Οι υποψήφιοι που υποβλήθηκαν από ενδιαφερόμενους ήταν συνολικά 7. Ειδικότερα για τη θέση δώλωσαν ενδιαφέρον οι: Δανάη Μπιτσάκη (δικηγόρος), Παναγιώτης Μπατσαριστάκης (οικονομολόγος), Νίκος Μουντάκης (πολιτικός επιστήμονας), Νίκος Χαζηράκης (δικηγόρος), Μαρία Μανιάδακη (δικηγόρος), Δημήτρης Μπούκας (μηχανικός ορυκτών πόρων) και Παντελίτσα Βαβουλέ.

Συγκεκριμένα κατά την πρώτη ψηφοφορία έλαβαν: Δανάη Μπιτσάκη 9, Παναγιώτης Μπατσαρι-

τσάκης 2, Νίκος Μουντάκης 3, Νίκος Χαζηράκης 5, Μαρία Μανιάδακη 11, Δημήτρης Μπούκας 5 και Παντελίτσα Βαβουλέ 1. Λευκά 6, άκυρα 3.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι Ν. Παπαντωνιάκης και Σ. Ρίζος απείχαν της διαδικασίας καθώς νωρίτερα κατά την τοποθέτησή τους είχαν εκφράσει την αντίθεσή τους με τον νόμο του “Καλλικράτη” και τον θεσμό του “Συμπαραστάτη του Δημότη”.

Κατά τη δεύτερη ψηφοφορία οι υποψήφιοι έλαβαν: Δανάη Μπιτσάκη 7, Παναγιώτης Μπατσαριστάκης 1, Νίκος Μουντάκης 2, Νίκος Χαζηράκης 7, Μαρία Μανιάδακη 18, Δημήτρης Μπούκας 1, ενώ η Παντελίτσα Βαβουλέ δεν έλαβε καμία ψήφο. Λευκά 8, άκυρα 2. Ένας δημοτικός σύμβουλος ήταν απών.

Να υπενθυμίσουμε ότι σύμφωνα με τη νομοθεσία για την εκλογή “Συμπαραστάτη του Δημότη” χρειάζεται αυξημένη πλειοψηφία και συγκεκριμένα τα 2/3 των δημοτικών συμβούλων που μεταφράζεται για τον Δήμο Χανίων σε 33 ψήφους επί συνόλου 49.

Αξίζει να σημειώσουμε ότι όπως αναφέρθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης που ξεκίνησε λίγο μετά τις 4 χθες το απόγευμα, λόγω



του ότι απαιτείται αυξημένη πλειοψηφία για την εκλογή “Συμπαραστάτη του Δημότη” μόλις 50 Δήμοι σε όλη την Ελλάδα έχουν καταφέρει

να αναδείξουν κάποιο πρόσωπο στη θέση αυτή.

ΔΗΜ. ΜΑΡ.

Κανένας υποψήφιος για τη θέση του “Συμπαραστάτη του Δημότη”, απ’ τους 7 που δήλωσαν ενδιαφέρον, δεν έλαβε τις 33 ψήφους που απαιτούνται για την κατάληψη της θέσης.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Αναγόρευση
επίτιμου διδάκτορα

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Τμήμα Ιατρικής, όπως ανακοινώθηκε χθες, θα αναγορεύσει τον κ. Χρήστο Μαντζώρο καθηγητή Παθολογίας του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ, σε επίτιμο διδάκτορα του Τμήματος την Τρίτη 21 Απριλίου και ώρα 6 μ.μ. στο «Αμφιθέατρο Μεταπτυχιακών» του Τμήματος Ιατρικής στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών, στο Ηράκλειο.



αρόδου
live & restaurant

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ
Μανώλης Σταγάκης
Μαρίνα Κωνσταντινίδου
Στ. Παπαδάκης κίθαρα
Ηλ. Ψυλάκης μπουζούκι

Όλη την υπόλοιπη εβδομάδα ΑΝΟΙΚΤΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙ-ΒΡΑΔΥ ΜΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΠΙΑΤΑ ΕΩΣ 4,00€

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 26 ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΑ
τηλ. κρατήσεις: 6987 100242 - 6956 033888

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2015 ΕΩΣ 110 ΑΤΟΜΑ - ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΜΕ ΜΕΝΟΥ ΑΠΟ 15 ΕΥΡΩ

UNITED COLORS OF BENETTON.

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ BENETTON ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Σ' ένα νέο χώρο 500 τ.μ. θα βρείτε την ολοκληρωμένη συλλογή της BENETTON σε ανδρικό, γυναικείο και παιδικό.
Σας περιμένουμε από 1 Απριλίου με συνεχόμενο ωράριο από τις 9 το πρωί έως τις 9 το βράδυ!

ΜΥΛΩΝΟΓΙΑΝΝΗ 3 & ΚΡΙΑΡΗ (γωνία) - ΤΗΛ 2821113951

**ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ**

ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ
www.kentrometafrasis.gr
επίσημες μεταφράσεις | certified translations

καθημερινά 10:00 - 14:00, Τρίτη - Πέμπτη - Παρασκευή 18:00 - 20:00

Μανουσογιαννάκηδων 1 & Σκαλιδή, κτίριο Β, 2ος όροφος
☎ 6945951641 info@kentrometafrasis.gr